

ДЕТСКИЙ ЭСТРАДНЫЙ ПРОЕКТ «МАХИМА» НА II КОНКУРСЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

«
**ЗАЖИГАЕМ
ЗВЕЗДЫ**

»□

14 декабря 2016 года завершился конкурс детского творчества «Зажигаем звезды» на базе развлекательного комплекса «Руськино». В нем принимали участие солисты образцового коллектива [Детский эстрадный проект «МАХИМА»](#) (младшая группа «Мармеладки») под управлением художественного руководителя Максимовой

Елены
Владимировны

,
педагоги

:
Шишова
Татьяна
Юрьевна

,
Григорьева
Лариса
Николаевна

.

Вот их имена: Выропаев Лёня, Кейгл Джулиана, Королева Арина, Кудряшова Вероник
а , Неиз

вестная
Саша

,
Шепета
Наташа

. Все
ребята

,
по
результатам
шести
отборочных
туров
и
двух
полуфиналов

,
успешно
вышли

в
финал
конкурса

,
который
проходил
14
декабря

.



Все ребята из ДЭП «МАХИМА», имея опыт участия в подобных мероприятиях, смогли справиться с волнением и успешно

представили
зрителям
и
членам
жюри
свои
сольные
песни
.

В результате проведенного конкурса весь пьедестал оказался занятым талантливыми
«
звездочками
»
из
«МАХИМА».
Места
распределились
таким
образом
:

- 1-е место - Кудряшова Вероника,
- 2-е место - Неизвестная Саша,
- 3-е место - Шепета Наташа.

Победители получили бонусные карты «Руськино» номиналом 5000 руб. за 1-е место,
3000 руб.
за
2-е
место
и 2000 руб.
за
3-е
место
,
которые
позволяют
воспользоваться
любыми

услугами
комплекса
«
Руськино
» и
парка
аттракционов
«
Пингвин
»
на
вышеуказанные
суммы

.
Помимо
призовых
мест
, все
финалисты
получили
дипломы
и
сладкие
подарки
,
предоставленные
«
Руськино
», а
также
приглашение
на
Новогоднюю
Ёлку
!

Конкурс детского творчества «Зажигаем звезды» продолжался в течение двух месяцев
ев
тал
увлекательным
приключением
для
всех
участников

,
их
родителей
, а так
же
для
руководителей
коллективов
и
организаторов
мероприятия
!